

百名项城小记者走进银行学理财

11月11日,100名周口晚报项城小记者走进项城中银富登村镇银行,学习识别假币、如何理财以及如何正确点钞等技能,深受小记者和家长欢迎。 晚报记者 金月全 摄



美丽的秋叶

小记者:文语涵 编号:177212
学校:项城市工业路小学五(6)班

当第一片树叶飘落时,秋天已悄然来临。这秋叶,不正是秋天的使者吗?

我在公园里漫步,寻找着秋天的足迹。忽地,一道从我眼前一闪而过的红光引起了我的注意。我凑近一看,原来是一棵枫树。我轻轻抚摸着它,一片片光滑细腻的枫叶紧紧地挨在一块儿,恰如一个个亲兄弟紧挨着,形状仿佛一只只手掌。尤其是它们的颜色,红得像一团燃烧的火,似乎就要从叶尖上滴下来。火红的枫叶似乎温暖了我的心,让我感受不到一丝秋风的瑟凉。

正当看得津津有味时,蓦地发现,我正踩在一片金黄的地毡上,定睛一看,原来是一片银杏叶合成的“地毯”,踩上去还有“沙沙”的响声,比真的地毯还要舒服。这不禁令

我想起龚自珍的诗句:“落红不是无情物,化作春泥更护花。”我捡起一片银杏叶仔细观察,它的表面略有粗糙,一片薄薄的银杏叶,多么像一把小蒲扇,又多么像蝴蝶的一叶翅膀呀!

忽然,一阵“哗哗”的摇曳声挤进我的耳朵里,我猛地一抬头,原来是梧桐叶从树上落下的声音。它们时而像降落伞,徐徐下降;时而像一群飞燕,悠然滑翔;时而又打着一串串秋千儿,翩翩飘落……它的手感并不光滑,叶脉清晰可见,像是一幅神奇的彩绘图,这一点与银杏树叶真是天壤之别。还有那不畏严寒的松叶,依旧青翠的冬青叶,精巧细致的棕榈叶……每一片都如此可爱动人。是秋叶,给人们带来丰收的喜讯;是秋叶,装点着秋天。

我爱这美丽的秋叶!

(辅导老师:田玉蕾)

观《母子情深》有感

小记者:李旺泽 编号:177199
学校:项城市工业路小学五(1)班

星期六,我和表哥一起观看了《母子情深》这部电影。电影里的情节,让我颇受感动。

电影讲的是和我同龄的小男孩刘小宇的故事。小宇5岁时,爸爸离开了他,9岁时妈妈又得了癌症。为了给妈妈治病,小宇想尽办法为妈妈找医生,妈妈却千方百计给小宇

找新妈妈,来照顾小宇未来的生活和学习。小宇为了给妈妈找医生,他精心录制了一段视频,引起了社会的广泛关注。妈妈看到小宇为自己所做的一切非常感动。看到这里,泪水一次又一次地模糊了我的眼睛。

看了这部电影,我想了很多很多,长这么大,妈妈不知为我付出了多少艰辛,而我又为妈妈做过什么呢?想到过往的一幕幕,我深切体会到了妈妈的不易。

(辅导老师:韩凤芝)

我爱秋天的落叶

小记者:魏昆昊 编号:177152
学校:项城市工业路小学四(3)班

夏爷爷一摇魔术棒,炎热的夏天消失了,秋妈妈来了。

一阵阵风吹过,一片片树叶从树上纷纷落下,一片叶子落在草地上,一群蚂蚁发现了,高兴地喊:“太好了,我们正愁无法过河呢。”于是,蚂蚁把叶子放在河面上,蚂蚁们纷纷跳上去,嘿咻,刚刚好!叶子顺利地把蚂蚁们运到了河对岸。

一阵风又吹来,叶子落在了地上,被一

只蟋蟀看到,蟋蟀说:“太好了,我正好缺一床被子,叶子被蟋蟀盖在身上,好温暖呀!”

突然,一片树叶打在我的身上,我一看,原来是银杏叶。它像一把小小的扇子,金黄色的,美丽极了。一阵大风再次吹来,有的叶子紧紧抱住大树妈妈,不愿意离开妈妈的怀抱,还有的叶子缓慢地从树上晃晃悠悠地落下,真好看!

啊,秋天的落叶,真是形态各异呀!我喜欢秋天,但更爱秋天的落叶!

(辅导老师:李云霞)

制作树叶贴画

小记者:郑万通 编号:177216
学校:项城市工业路小学五(6)班

10月29日,周口晚报小记者举行了一次有意义的活动,老师让我们制作树叶贴画。

树叶贴画首先得采集树叶。几天前我和妈妈就兴致勃勃到公园的树林里采集了树叶。哇!树林里的树叶可真多啊。我是第一次注意到这些树叶。叶子形状千姿百态,有扇形的,有圆形的,还有椭圆形的。叶子的颜色五彩缤纷,有绿的,有红的,还有金黄的。我捡了许多不同颜色和形状的树叶,像宝贝似的压在手心里,放在书本里。

开始制作树叶贴画了,我迫不及待地动起手来。我准备做一条活泼可爱的小金鱼,

于是,就找出一片椭圆形的树叶,做小金鱼的身子,再拿出3片圆形的叶子做小金鱼的尾巴。接着,我用剪刀小心翼翼地剪出小金鱼的眼睛,贴在小金鱼身子的两边,然后找来一些椭圆形的叶子贴在小金鱼的下面,做成荷叶。最后,我在白色的背景纸上,画出蓝蓝的湖水。小金鱼顿时变得生动形象了,它好像在说:“谢谢你,把我打扮得如此美丽!”这时,我忽然想起一句古诗:“鱼戏莲叶东,鱼戏莲叶西。”我贴的这幅图不就是诗中所写的情形吗?于是,我就把这幅树叶贴画起名为“鱼戏莲叶间”。看着自己亲手制作的贴画,我心里别提有多开心啦!

这次树叶贴画活动,不但给我们带来了无穷的乐趣,而且还提高了我们的动手能力,真是一举两得啊! (辅导老师:田玉蕾)